LR L/MBRA /ZIMORCHI

GANCI TRAINO E RIMORCHI

UMBRA RIMORCHTI Itd.
Via C. Pizzoni 37/39, 06132 Perugia - Italy
Tel. +39 075 5280260
Fax +39 075 5287033
www.umbrarimorchi.it
umbrarimorchi@umbrarimorchi.it

) RINA &

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

FITTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
MONTAGEANLEITUNG
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
NHCTPYKUNA MO YCTAHOBKE

DISPOSITIVO DI TRAINO TIPO
TOWING DISPOSAL TYPE

TYPE DU DISPOSITIF DE REMORQUAGE
ANHANGERVORRICHTUNG TYP
DISPOSITIVO DE CAREO TIPO
TArOBO-CLEMHOE YCTPONCTBO

14077

PER AUTOVEICOLI
FOR CARS

POUR VEHICULES AUTOMOBILES
FUR KRAFTAHRZEUGE

PARA AUTOVEHICULO

ANst ABTOMOBWE

FORD FUSION
2002 =>
(JU2)

CLASSE E TIPO DI ATTACCO
CLASS AND HITCH TYPE

CLASSE ET TYPE DE CROCHET
KLASSE UND BEFESTIGUNGSART
CLASES DE ACOPLAMIENTO
KNACC N TN COEANHEHWNA

A50 - X

OMOLOGAZIONE
HOMOLOGATION
HOMOLOGATION
ZULASSUNG
APROBACION
OMONOrAuus

e3 00 - 7096
(DIR. 94/20/CE)

CARICO VERTICALE MAX

S VALUE

MASSE VERTICALE MAXIMUM

ZUL. STUETZLAST

CARGA MAX. VERTICAL

MAKCUMAJIbHAA BEPTUKAJIbHASA HATPY3KA

S =kg70

VALORE D
D VALUE
VALEUR D
D WERT
VALOR D
3HAYEHUE

Max l Ka Mak l Ka

QQ:IX@

Max l Kg [LE 1 Ka

o+ —m

D x 000081 £ 6,3 KN

COPPIA DI SERRAGGIO PER VITI (8.8):

TORQUE SETTINGS FOR NUTS AND BOLTS (8.8):
COUPLE DE SERRAGE POUR VIS (8.8):
SCHRAUBENANZUGSMOMENT (8.8):

MOM. DE PRESION PARA TORNILLOS Y TUERCAS (8.8):

CMUCOK AETAJNEN (8.8):

M6 = 10 Nm
M10 =55 Nm
M14 =135 Nm

M8 =25 Nm
M12 =85 Nm
M16 = 200 Nm

14077
- FORD FUSION -

01/01/11 L/ umsra@MoRcH P.1/6



mailto:umbrarimorchi@umbrarimorchi.it
http://www.umbrarimorchi.it/

WICHTIGE MERKMALE

¢ Sich vor der ersten Installation versichern dass die Anhangervorrichtung flr das
Fahrzeug geeignet ist an dem sie installiert werden soll. Insbesondere Uberprifen
ob, die Zulassungsnummer des Kraftfahrzeugscheines oder der Fahrzeugstyp dem
in den Papieren der Anhangerkupplung entspricht. Im gegenteiligen Fall, das
zustandige Blro (umbrarimorchi@umbrarimorchi.it) kontaktieren, flir Erklarungen
oder die aktuellste Version der Papiere;

¢ Die Anhangervorrichtung ist ein Sicherheitsteil und darf nur von Fachpersonal
montiert werden;

¢ Beschadigte oder abgenltzte Elemente dirfen nur von Fachpersonal und mit
originalen Ersatzteilen ersetzt werden;

e Jegliche wesentliche Anderungen oder Reparaturen an der Anh&ngervorrichtung
sind verboten.

GEBRAUCHS- UND ANWENDUNGSANLEITUNGEN

¢ Die Kupplungskugel muss immer sauber und eingeschmiert sein. Aus
Sicherheitsgriinden den Kugeldurchmesser ab und zu kontrollieren: falls er in
mehreren Punkten eine Breite von 49mm erreicht, darf die Anhangervorrichtung
nicht mehr verwendet werden, bis die Kupplungskugel ersetzt wird;

¢ Nach 1000 km alle Schrauben kontrollieren und sie nach dem
“Schraubenanzugsmoment ” regulieren.

ACHTUNG

Der Installateur muss ein gut sichtbares Schildchen mit der Angabe der
Hoéchstbelastung, auf die Hohe der Kugelstange, an das Fahrzeug kleben an das die
Anhangervorrichtung montiert wird.

14077
- FORD FUSION - v. 1.0 01/01/11 LRUMBRAQIMORCHI P.2/6




EINBAUANLEITUNG

14077

Unterbodenschutz am Kfz., falls vorhanden, im Bereich der Auflageflachen der
Anhangervorrichtung entfernen und die bloBen Stellen mit Rostschutzfarbe streichen.
Alle Locher fur die Befestigung der Anhangerkupplung sind vorhanden.

1. Montieren Sie die StoBstange ab und entfernen Sie die Verstarkungsstange aus
Plastik;

Entfernen Sie die Verschlussteile aus Plastik der Langstrager;

Bringen Sie die Befestigungsarme “A” zwischen die Langstrager an und befestigen
Sie mit Schrauben “01”;

4. Bringen Sie den Quertrager “B” auf die hintere Seite des Wagens an und
befestigen sie, mit Schrauben “02” und “03”, an den Befestigungsarmen “A”;

5. Alle Schrauben grindlich anziehen. Fir Anzugmoment siehe Tabelle;

Die Elektroanschlisse flr die Stromsteckdose, nach den Anweisungen in der
Anleitung ,, Gebrauch und Erhalt"® vom Fahrzeug, vornehmen, dabei Schaltplan der
dem Kit beiliegt beachten;

7. Bauen Sie die StoBstange wieder ein und befestigen Sie sie auch am Quertrager in
Punkten “C”".

VERSENKBARER STECKDOSENHALTER

14077
- FORD FUSION - v. 1.0 01/01/11 LRUMBRAQIMORCHI P.3/6




14077
@ | 2« M12x25 (8.8) m
@ | 3« 12.2x27x2.5 Q
@ | 1x M12x85 (8.8) m
@ | 1x M12 (8.8) ®

14077

9 2x M Miox3o |y Awww_wwmqm @/ 10x30x2
@ 2x M M10x30 ﬁ _wmuwwmam Q 10x30x2
® 2x m M10x30 ﬁ Awmm_wwm.qm

@ m M12

REV.00

P.4/6

l-’/?llmnmﬂmoncm

01/01/11

1.0

V.

14077
- FORD FUSION -




Fisiaum

I
| 1L<J'__
3
- min 58 ax. 2ol
g .
g 7
E -
1" |
L
@

Wemkakb=ne durch dis
ENEpLn ke ckr Gasaamllangs
das Fahrpeiges

Bodan

At 13 -

mac. 100°_E

b

i

min.

350 - 420"

R |

Fraiasn

Wertikakbeane durch die

Erviguinkts dai Gasarmilings

ey Fabv Za e

Der Freiraum nach Anhang 7, Abbildung 25a und 256 der
Richtlinie ECE-R 55 ist zu gewahreisten.

Yalny prostor ve smyslu Prilohy V11, obr. 25a a 25b smémice
ECE-R 55 musi byt zaruéen.

Diet skal sikres, at der er spillerum i overensstemmelse med bilag
7, fig. 25a 0g 25b i henhold til direktiv ECE-R 55.

Hay que garantizar el espacio libre conforme al anexo 7, fig. 25a
y 25b de [a directiva ECE-R 55.

La zone de dégagement, selon 'annexe 7, figure 25a et 25b de la
directive ECE-R 55, doit &tre assurée.

Valyksen tulee t3ytt33 ohjeen ECE-R 55 litteen 7 kuvissa 25a ja
250 iimoitetut vaatimukset.

Make sure fo provide clearance according to appendix 7, figures
25a and 25b of the ECE-R 55 regulations.

MpéTTen v EEam@ahiferal o sAEUBEQOC YIOPOC TUUPLIVI P To
TapdpTnua 7, oxnua 25a ka 250 Mo KovoTiknc odnyiac ECE-R
55

Biztositani kell az ECE-R 55 iranyelv szerinfi, 7. szami flogelék,
25a. &s 25b abrakban jeldlt szabad teret.

Deve essers garantito lo spazio libero secondo l'allegato VI,
figure 25a e 25b della normativa europea ECE 55 R-01.

Det ma senges for fritt rom i samsvar med tillegg 7, figur 25a og
250 i direktiv ECE-R 55.

Die vrije ruimte volgens supplement 7, afbeelding 25a en 25b van
richtlijn ECE-R 55 moet gewaarbaorgd zijn.

NaleZy zapewnit wolng przestrzen zgodnie z zalacznikiemn 7, rys.
25a i 25b, dyrektywy ECE-R 55.

QOCTABNATE CBOO0AHOE NPOCTPARCTEO COMMacHo MNpunoweHr 7,
puc. 25a 1 25b OupexTas ECE-R 55,

Sqelrummet enligt bilaga 7, bild 25a och 25b i rkilinje ECE-R 55,
masfe garanteras.

* hei zulassigem Gesamigewicht des Fahrzeuges
* pii celkové pripustng hmotnosti vozidla

* ved tilladt totalveegt for keretajet

* con peso total autorizado del vehiculo

* pour poids fotal en charge autorisé du véhicule

* Ajoneuvon suurimmalla sallitulla kokonaispainolia
* at gross vehicle weight rating

* i TO ETNTRETTTO WIKTO BApOC TOU OXAHOTOC

* A jamid megengedett Gsszsllya esetén

* per il peso complessivo ammesso del veicolo

* ved karetayets fillatte totalvekt

* hij toegestaan totaal gewicht van het voeriuig

* przy dopuszezalnym ciezarze catkowitym pojazdu
* NpH JOMyCTHMOM o0LLEeM B2ce aBToMOOWNA

* vid fordonets filldna totalvikt

14077
- FORD FUSION -

01/01/11 L4 unera@imorcin P.5/6




Zmﬂﬂ>Z_mZO MOD. C 2007

L/

LIMBRA /ZIMORCHI

tel. +39 075 5280260

fax +39 075 5287033
www.umbrarimorchi.it
umbrarimorchi@umbrarimorchi.it

P.6/6

NL - Montage S - Montering I - Montaggio NL - Demontage S - Demontering I - Smontaggio
GB - Mounting DK - Tilkobling GB - Disounting DK - Frakobling

D - Montage FIN - Asennus D - Demontage FIN - Irrotta

F - Montage E - Montaje F - Démontage E - Desmontaje

LRUMBRARIMORCHI

01/01/11

1.0

V.

14077
- FORD FUSION -




